Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ¥V nporpammucra 66110 gBa daiina o0mum BecoM 78,72 rurabaiit(a). Ecau oxun daiin

6611 40,82 rurabaiT(a), TO CKOJIBKO BECHII APYTroi daiin? L.
2.
2) 2 rorosuiicsa Kk Mapadony. B nepsrlii nens on npodexan 1,93 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JieHb OH mpobeskan 1,6 kumometpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MpoOeka 3a 3TH JTHU? 3.
4.

3) BoraHuk U3MepsiT Ha CKOJIBKO BhIpacio pactenue. [locie qByx Heellb OHO BBIPACIo Ha
11,03 mroitmoB(Ma). 3a BTOpPYIO HEJIEIO OHO BBIpocio Ha 2,93 mroiimoB(ma)! Ha ckonbko 5.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

4) MeTeopoor OnpeaeNs yPOBEHb 10K, KOTOPhIH IIPOLIEN B ABYX FOPOax 3a HeAEmo. B
ropojie A Boinano 6,25 aoiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beinano 9,8 nroitmos(ma). || 7.
CKOJIBKO BCETO J10%K/1s1 BBINAJIO B JIBYX ropojax?

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
noayuunu 17,68 kuno konder. Ecnu konuuectBo KoHeET y ? 6bu10 9,18 Kr, TO CKOIBKO 9.
MOJTy4HJI ero 6pat?

10.

6) ? npitanack 106aBUTE HEKOTOPKIE (Baiiiibl Ha cBOXO (GudIIKy. Eciu y Hee ObL1 oquH (auni
BecoM 5,86 MO, u ipyroit ¢damn Becom 4,9 MO, TO CKOJIBKO OO BeC ATHX (aitiioB?

7) ? kynuia 6,51 (yHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M JIMMOHHBIX JpaXke KO AHIO poxkaenus. Eciuu 4,61
¢dyHTOB(Ta) Ipake UMEIIM BUIITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JPayKe MMEIT JIMMOHHBINA BKYC?

8) ? mokynana exy x cBoemy a0 poxaeHus. Ona Kymuia 92,39 yHiui 9urcos 6apOeKio u
76,5 yuumii 00b1yHBIX yUIcoB. CKOJIBKO BCErO YHIUI OBLIO €10 KYTJICHO?

9) ?u ? 6exanu scradery. O6mas aauna scraderst 6bu1a 28,02 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 19,52 kumomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero nmpoodesxkana ??

10) Bo Bpems HayyHOTO dKCIIEpUMENHTa Mapu 0OHapy KuIla, 4To Macca JAByX Kamuei 20,46
rpamMm(a) u 84,8 rpamm(a). KakoBa o01mas Macca 3TUX IByX KaMHe?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ¥V nporpammucra 66110 gBa daiina o0mum BecoM 78,72 rurabaiit(a). Ecau oxun daiin
6611 40,82 rurabaiT(a), TO CKOJIBKO BECHII APYTroi daiin? L. 37,9
2. 3 953
2) 2 rorosuiicsa Kk Mapadony. B nepsrlii nens on npodexan 1,93 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JieHb OH mpobeskan 1,6 kumometpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MpoOeka 3a 3TH JTHU? 3. 8,1
4. 16,05

3) BoraHuk U3MepsT Ha CKOJILKO BeIpaciio pactenue. [locie qByX HEmENb OHO BBIPACIIO Ha
11,03 mroitmoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZEI0 OHO BBIpociio Ha 2,93 mroiimoB(Ma)! Ha ckombko 5. 8,5
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENEN0?

o 10,76

4) MeTeopoor OnpeaeNs yPOBEHb 10K, KOTOPhIH IIPOLIEN B ABYX FOPOax 3a HeAEmo. B
ropojie A Boinano 6,25 aoiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beinano 9,8 nroitmos(ma). || 7. 1’9
CKOJIBKO BCETO J10%K/1s1 BBINAJIO B JIBYX ropojax?

. 168,89

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
noayuunu 17,68 kuno konder. Ecnu konuuectBo KoHeET y ? 6bu10 9,18 Kr, TO CKOIBKO 9. 8,5
MOJTy4HJI ero 6pat?

0. 105,26

6) ? npitanack 106aBUTE HEKOTOPKIE (Baiiiibl Ha cBOXO (GudIIKy. Eciu y Hee ObL1 oquH (auni
BecoM 5,86 MO, u ipyroit ¢damn Becom 4,9 MO, TO CKOJIBKO OO BeC ATHX (aitiioB?

7) ? kynuia 6,51 (yHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M JIMMOHHBIX JpaXke KO AHIO poxkaenus. Eciuu 4,61
¢dyHTOB(Ta) Ipake UMEIIM BUIITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JPayKe MMEIT JIMMOHHBINA BKYC?

8) ? mokynana exy x cBoemy a0 poxaeHus. Ona Kymuia 92,39 yHiui 9urcos 6apOeKio u
76,5 yuumii 00b1yHBIX yUIcoB. CKOJIBKO BCErO YHIUI OBLIO €10 KYTJICHO?

9) ?u ? 6exanu scradery. O6mas aauna scraderst 6bu1a 28,02 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 19,52 kumomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero nmpoodesxkana ??

10) Bo Bpems HayyHOTO dKCIIEpUMENHTa Mapu 0OHapy KuIla, 4To Macca JAByX Kamuei 20,46
rpamMm(a) u 84,8 rpamm(a). KakoBa o01mas Macca 3TUX IByX KaMHe?
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ﬂh CnokeHre 1 BBIYMTAHHUE TECATUIHBIX TpoOeit Nms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
37,9 1,9 105,26 10,76 16,05
8,5 8,1 3,53 8,5 168,89 1.
1) 'V nporpammucra 66110 aBa daiina o0mum Becom 78,72 rurabaiit(a). Ecan omun daiin 5
o611 40,82 ruradaiit(a), To CKOJIBLKO BECHIT Ipyrou dain? '
3.
2) ?rorosuics kK Mapadony. B nepBbiii gens on npodexan 1,93 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JleHb OH mpoobexai 1,6 kmnoMmerpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MPOOEKal 3a 3TU JHU? 4.
5.

3) BoraHuK U3MEPSUT HAa CKOJIBLKO BBIPACiIo pactenue. [lociie AByX Heelb OHO BBIPACIIO Ha
11,03 mroitmoB(Ma). 3a BTOpPYIO HEJIEI0 OHO BBIpocyo Ha 2,93 mroiimoB(ma)! Ha ckonbko 6.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

4) MeTreopoor OnpeaessI yPOBEHb 10K, KOTOPbIN MPOILEN B ABYX ropojax 3a Heaemno. B
ropoze A Bemano 6,25 moiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Bemano 9,8 mroiimos(ma). || g
CKOJIBKO BCETO A0 BBIAIO B IBYX ropojax?

5) ? B3BemmBan KOH]ETHI, KOTOPBIE OH M €ro OGpaT moxyuna Ha X>uioyud. Bmecte onu
nosyuma 17,68 xuno koHdet. Ecnu konudecTBo KoHeET y ? 66110 9,18 KT, TO CKOTBKO

10.
MoJTy4u1 ero opat?

6) ? npitanack 106aBUTE HEKOTOPHIE (aiiiibl Ha cBOXO (GidiIKy. Eciu y Hee Obl1 oquH (an
BecoM 5,86 MO, u ipyroit ¢ann Becom 4,9 MO, TO CKOJIBKO OOIIHI Bec ATUX (aitioB?

7) ? xkymua 6,51 GpyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M IMMOHHBIX JpaXe KO JAHIO poxkaeHus. Eciam 4,61
¢byHTOB(Ta) qpake UMENU BUITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Apa)ke UMENU JIMMOHHBIN BKYC?

8) ? mokynana exy x cBoemy a0 poxaeHus. Ona Kymuia 92,39 yHiui Yuncos 6apOeKio u
76,5 yH1uit 00b14HbIX yuIcoB. CKOJIBKO BCErO YHIUI OBLIO €10 KYTJIEHO?

9) ?wu ? 6exanu scradery. O6mas auuHa scradersl 6bua 28,02 kumomeTpos(pa). Eciau ?
npobexan 19,52 kuaomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO Beero npodexana ??

10) Bo Bpems HayuHOTrO dKCcriepuMenTa Mopy 00Hapy Kuiia, 4To Macca JIByX kamuei 20,46
rpamMm(a) u 84,8 rpamm(a). KakoBa o01mias Macca 3TUX IBYX KaMHEH?
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